

Νέες τάσεις της μόδας! Εκπληκτικά look συνδυάζοντας μακιγιάζ και κομμώσεις!

Επιμέλεια: Εκπαιδευτικοί & Μαθητές των ειδικοτήτων Αισθητικής & Κομμωτικής Τέχνης

Ο χειμώνας μόλις έκανε την τιμητική του εμφάνιση και οι πασαρέλες πήραν κυριολεκτικά 'φωτιά'. Μας έδειξαν τις νέες τάσεις στο κούρεμα και στις κομμώσεις γενικά, αλλά ταυτοχρόνως και νέες ιδέες στο μακιγιάζ.

Έτοιμοι για το χριστουγεννιάτικο ρεβεγιόν;

Το 2020 προστάζει αφέλειες ή φράντζα, τόσο κοντές όσο και μακριές, στο πλάι και κατά μήκος των μετώπων.



Βέβαια, τα bob hairstyles είχαν αγαπηθεί και παραμένουν τα τελευταία χρόνια με ιδανικό μήκος στο ύψος του πηγουνιού. Τολμήστε το πραγματικά!!



Ένα μακρύ καρέ μέχρι τους ώμους είναι πάντα σικ,κολακευτικό ιδίως σε πιο στρογγυλεμένα πρόσωπα.

Rixie κοντά ή ξυρισμένο κεφάλι αγαπιέται ιδιαίτερα από τις πιο τολμηρές που αγαπούν τα αγορά κούρέματα που αφήνουν μύτες και φωτίζουν το πρόσωπό τους.Έχουν ιδιαίτερη τιμητική φέτος τα μαλλιά με όγκο όπως τα μακριά φιλαριστά μαλλιά. Δεν είναι απαραίτητο να κάνουμε πάντα εκκεντρικές αλλαγές.Μπορούμε να παραμείνουμε στη μόδα επίσης με ένα μακρύ αλλά περιποιημένο μαλλί.



Το σύνολο συμπληρώνει το μακιγιάζ ενός προσώπου που αποτελεί βασικό κομμάτι της προετοιμασίας μας.Τι προτείνουμε όμως για την όψη της επιδερμίδας που θα αποτελέσει τον καμβά για το μακιγιάζ μας;Μπορεί το “no make-up” make up look να είναι ιδανικό για όσους δεν έχουν πολύ χρόνο για να σχοληθούν με το make up τους κι εστιάζουν στα ρούχα τους,αλλά από την άλλη πλευρά η λάμψη είναι hot τάση!Χρησιμοποιούμε απλά σκιές ματιών με glitter στο κινητό βλέφαρο ή στο βλέφαρο μέχρι κάτω από τα φρύδια.



Η λάμψη από φέτος συνεχίζει και στο κραγιόν και στα lip gloss που φωτίζουν το πρόσωπο ακόμη κι αν το Lip gloss δεν έχει χρώμα.Το μωβ και το κόκκινο κραγιόν έχουν την τιμητική τους για το χειμώνα του 2020,από το μπορντό ως το χρώμα του μαύρου,το γνωστό berry.

Ξεχάστε τα άψογα τονισμένα φρύδια. Το must είναι τα ξεβαμμένα και λίγο πιο πυκνά αλλά περιποιημένα φρύδια.

Το contouring είναι ντεμοντέ μιας και οι top make up artists συνιστούν τα πιο δροσερά και ζωντανά χρώματα. Έντονο ροζ χρώμα ρουζ αποτελεί αγαπημένο Must. Καλό θα είναι να γνωρίζουμε τον τρόπο τοποθέτησης του ρουζ ανάλογα με το σχήμα του προσώπου. Η παχιά γραμμή eyeliner θα σε κάνει in fashion για το 2020.



Όπως και το μολύβι στο εσωτερικό του ματιού που τονίζει το βλέμμα ακόμη κι αν δεν χρησιμοποιούμε σκιά. Μια ακόμα λέξη που χαρακτηρίζει τις φετινές τάσεις του μακιγιάζ είναι η ισορροπία. Πράγμα που σημαίνει ότι δε θα πρέπει να έχεις πολλά χρώματα αλλά μονοχρωμία που ξεχωρίζει στις πασαρέλες του 2019-2020. Ένα αρκετά μοντέρνο look που μπορείς να ακολουθήσεις για να ξεφύγεις από το μαύρο eyeliner είναι οι χρωματιστές σκιές ματιών και eyeliner.

Οι καφέ σκιές ματιών μπορούν να φορεθούν από το πρωί μέχρι και το βράδυ ενώ οι μωβ και οι ροζ ενδείκνυνται περισσότερο για τις βραδινές εμφανίσεις.

Το smokey eye look βρίσκεται ψηλά στη λίστα με τις προτάσεις τόσο για καθημερινό όσο και για επίσημο μακιγιάζ, αρκεί να επιλεγεί το κατάλληλο χρώμα σκιάς.

Οι βλεφαρίδες με όγκο είναι το παν, οπότε αρκετές στρώσεις στη μάσκα επιβάλλονται και γιατί όχι σε πρωτότυπα χρώματα. Τέλος οι χρυσές σκιές ματιών και το χάλκινο μακιγιάζ, τα bronzers και τα κοψίματα του προσώπου για να δημιουργηθούν γωνίες 'μυρίζουν' ρεβεγιόν. Χρησιμοποιώντας τα σε αποχρώσεις του χάλκινου θα δώσουμε ζεστασιά στο πρόσωπο και το χρυσό θα φωτίσει τα μάτια. Εξαιρετικές επιλογές πάντα για εντυπωσιακά μακιγιάζ για ξανθές και μελαχρινές.

Επιλέξτε λοιπόν το ιδανικό βάψιμο ματιών και χειλιών, το ιδανικό look στα μαλλιά σας και ολοκληρώστε το βραδινό σας ντύσιμο για το ρεβεγιόν ώστε να κλέψετε τις εντυπώσεις και τα θετικά σχόλια στο πάρτυ.